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UrpoBou npuem «lonoxum ob6bLekT Ha 60K»

B TPEYTroJIbHOU nUpaMu/e OOKOBbIE péobpa B3aUMHO
NeprneHAUKYJAPHbI U UMEIOT JJIMHBI \/70, \/99, V126 cm. Haiitu 00beM,

IiomaAb OCHOBaHHUA ITMPAMHU/bI, BBICOTY ITMPAMHU/IbBI.
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UrpoBoun npuem «lMornoxm o6 beKkT Ha 60K»
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UrpoBoun npuem «llonoxm oobLeKT Ha 60K»
YcnoXHum 3agady - cnpsvyemM naero




MeTtoa o6bLemMoB

MeTo0M 06 bEMOB Ha3bIBAETCS NIPUPAaBHUBAHUE JBYX
MOAXOASAIIMX BbIpaKEHUH AJisSI 00'beMA, B pe3yJibTaTe
4ero yaeTcsd BbIYMCAUTb HCKOMYI0 BEJIMUHUHY
(paccTosiHME UJIH YTOJI).

MeTo[0M 00 bEMOB MOKHO HCH0JIb30BAaTh, BIYMCJISIS:
e PaccTosiHME OT TOYKHU 10 NIJIOCKOCTH;
® YroJs Mexay NpsiMOU U IIJIOCKOCThIO;
® YroJ Mexay IJIOCKOCTAMUY;
e PaccTossHHE MeX1y CKpeLUBaILUMUC IPSIMbBIMU.




PaccTosiHue OT TOYKU A0 NNOCKOCTMU
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PaccTtosiHUe OoT TOUKU A0 NJIOCKOCTU

1 B npaBUJIBHOU YEThIPEXYTOJIbHOU IUpPaAMU/IE
PABCD, Bce 60KOBbIe pebpa KOTOpPOH paBHHI 2, a
BbICOTAQ, ONYIleHHAs U3 TOYKU P, paBHa 1, HauguTe
paccTodgHue OT TOYKU D 110 miockoctu BCP.
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PaccTosiHue OT TOYKU A0 NNOCKOCTMU

B npaBu/IbHOY 4YeThbIpexyrojibHOU nupamuae PABCD, Bce
OOKOBbIE pebpa KOTOPOH paBHBbI 2, a BBICOTA, ONYILleHHAsS U3
TOYKMU P, paBHa 1, HAWWTe pacCTOSAHHE OT TOYKHU D 10
n0cKkoctu BCP.

Haiitu: p(D; (BCP))
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PaccTosiHue OT TOYKU A0 NNOCKOCTMU

D C; B npaMmoyrosibHoM napanaenununene ABCDA{B,C1D4
HU3BeCTHBI pebpa: AB = 1,AD = \/§,AA1 = /6.
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Yron mexay npssMou U NJSIOCKOCTbIO
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Yron mexay npssMou U NJSIOCKOCTbIO
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Yron mexay niockKocTaMu




Yron mexay niockKocTaMu
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PaccTosiHne mexay CKpewwuBaloLWMMNCSH
NPAMbIMU

B npaBu/bHOU NATUYTroJIbHOU npuaMe ABCDEA{B;C;D{ E;
JIJIMHA pebpa 0CHOBAHUA paBHa 2,a BbICOTA 6.

Toyka N — cepenguHa pebpa AE, M fenut ctopony CC;

B OTHOWIeHUHU 2: 1. Hauaure pacctodaHUe Mex Ay NPAMbIMU
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